

沈丘与大唐电信集团合作项目签约

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 肖飞)7月18日,沈丘县与大唐电信集团举行合作项目签约暨扶贫捐赠仪式,大唐电信集团党组成员、纪检组组长、对口帮扶领导小组副组长刘会亚,周口市副市长刘政,县领导皇甫立新、刘国庆、段传文、刘俊奇等出席仪式,各乡镇(办事处)党委书记、县直主要经济部门负责同志参加了签约仪式。

县委书记皇甫立新主持签约仪式,他表示,自去年确定对沈丘县进行对口扶贫以来,大唐电信集团高度重视,派出优秀干部孙小宁同志来,挂职担任副县长,对沈丘县扶贫开发工作专项调

沈丘适龄青年踊跃报名参军

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 谢辛凌)“今日网上报名和相关个人信息资料提交后,我心里踏实了。”7月4日上午,在沈丘县周营乡武装部,刚刚办完兵役登记手续后的青年小伙欧阳凯,热情地握住乡武装部工作人员的手,兴奋地说。

据了解,时下,在全县农村有相当一批适龄的外出打工青年和优秀大学毕业生,踊跃报名应征。

沈丘县是个兵员大县。为确保今年征兵工作顺利完成,该县早谋划、早安排、早部署,成立征兵工作领导小组,明确直接责任人。通过召开会议,张贴、悬挂标语,发放公开信等多渠道、多角度广泛宣传征兵新政策,营造良好的舆论宣传氛围,让全县人民人人关心、重视和支持兵役登记工作。

同时,该县还要求各乡镇(办事处)武装部接合近期开展的群众路线教育实践活动,对符合条件的逐户走访,并全部纳入登记范围。采用网上报名和到辖区所在武装部登记同步进行的报名方式,并由工作人员现场办公,逐一登记,以确保登记无一漏缺。

卞路口乡

三项制度让基层干部更“接地气”

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 崔丽)今年以来,卞路口乡党委结合党的群众路线教育实践活动,积极谋划,不断创新工作方法,让基层干部更好地服务群众,践行群众路线。

坚持包村联户制度。该乡党委研究决定,全体乡干部与全乡各行政村对接,促使全体干部直接掌握民情,提高新形势下做好群众工作的能力。

坚持走访调研制度。该乡党委要求全体干部坚持走访,与群众面对面交谈,与群众沟通交流,了解群众的真实情况。目前全乡干部走访入户已达2千余户,查找各类问题100多条,走访活动得到广大群众认可。

坚持为群众办事制度。该乡党委向全体干部提出明确要求,每位干部每天至少为群众办一件实事,以此来践行党的群众路线,同时要做好走访日记,及时兑现自己的承诺。

刘湾镇

推行“六个一”架起“连心桥”

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 崔丽)在党的群众路线教育实践活动中,刘湾镇以镇便民服务中心和村便民服务站为平台,推行“六个一”举措,提高窗口单位服务质量,架起干群“连心桥”。

该镇为转变干部作风,密切联系群众,在镇机关和基层站所中开展“见面问一声好,起身让一个座,热情倒一杯茶,工作带一个微笑,服务尽一个满意,分别道一声再见”等“六个一”活动,改变过去存在的“门难进,脸难看,话难说,事难办”等问题。工作中采取中心承办服务和上门服务相结合的模式,做到方式方法灵活多样,促进了政府机关职能转变,提升了行政效能,从根本上促进了基层干部作风的转变,密切了干群关系,使基层干部真正成为为民办事的勤务员、农村政策法规的宣传员、农业生产的技术员、矛盾纠纷的调解员、发展经济的服务员。

截至目前,该镇干部为群众直接办理事项806件,代办事项238件,接受群众咨询460人次,群众满意率达99.5%。

本报驻沈丘记者站欢迎提供新闻线索

热线:13703879826

邮箱:zkrbwww@sina.com

研,制订了长期对口扶贫规划。在开展专项扶贫、捐赠实物和现金的基础上,大唐电信集团积极创新扶贫工作新思路,变“输血”为“造血”,积极围绕三大产业集群之一的通讯电子新材料新兴产业,新上高科技项目,拉长产业链条,扩大就业岗位,为贫困家庭实现脱贫解困打下持久基础。今天,大唐电信集团决定,将分三期投资7000万元,在县产业集聚区广电产业园设立云计算呼叫中心业务基地,依托大唐电信集团良好的信息产业背景以及在云计算、呼叫中心领域深厚的技术沉淀、雄厚的研发实力和丰富的产品服务经验,计划三年之

内建设1500席位的大型外包基地。项目全部完成后,年营业收入可达到2亿元,实现利税1000万元,就业人数4000人,将成为全国云呼叫中心外包领域标杆企业,为沈丘的快速发展注入强劲的助推力量。

周口市副市长刘政在签约仪式上指出,这次合作是双方共谋发展的一件大事,也是加快沈丘乃至周口信息建设、促进经济社会又好又快发展的重要举措。希望项目方坚持高标准规划、高起点建设、高质量管理、高效能运作,促进该项目早建成、早投产、早见效益;希望沈丘县继续为项目建

设提供更加优质的服务、更加优良的环境,共同致力于企业做大做强,把该项目建成全省、全国乃至世界一流呼叫中心。

签约仪式上,大唐电信集团向沈丘县中小学捐赠了价值200万元的多媒体教育平台设备;向莲池镇文殊庵村捐赠现金70万元,用于贫困村道路建设。

签约仪式结束后,刘会亚一行前往县二高、莲池乡文殊庵村察看了对口帮扶情况;到凯旺电子、豫东金丝猴食品有限公司、县产业集聚区、中华槐园考察了全县经济社会发展情况。



沈丘县工商局执法人员在一家超市认真检查夏季饮品包装标识。盛夏来临,饮品销售剧增,为消除夏季食品安全隐患,确保全县人民喝上“放心饮料”,该局以夏季消费量大的奶茶、果汁饮料、乳饮料、碳酸饮料等为主,组织执法人员对商场、超市、集贸市场、食品店开展专项整治,严厉打击无照经营,销售无“QS”标识、“三无”、过期变质商品以及制售假冒伪劣饮料等违法经营行为,保护消费者合法权益。

(记者 韦伟 通讯员 张磊 摄)

■“清洁家园”进行时之四

“臭水沟”摇身变“鱼塘”

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 高永涛)近日,在沈丘县周营乡黄孟营行政村,一辆挖掘机正在村西北角的坑塘里清理淤泥,妇女们带着小孩在新修的小广场上玩耍,几名村民在村中的沟塘里钓鱼……一幅休闲自然、其乐融融的画面。

自全县“美丽乡村·清洁家园”专项行动开始以来,周营乡积极响应活动号召,结合本地坑塘较多的实际情况,将坑塘改造作为清洁家园活动的重点工作来抓,各试点村生活环境明显改善,村容村貌焕然一新。

在黄孟营行政村,记者了解到,该村结合自身实际,着力进行坑塘改造,清理淤泥,改善水质,植树造林,通过这段时间的努力,全村环境明显变好。目前,该村全部铺上了水泥路,路边种上了绿化树,垃圾池已建成使用,坑塘的水变清

了,消失很久的鸭子、鱼也回来了,村民们对村子的环境变化拍手叫好,都说“以前的臭水沟现在也能钓鱼了”。

在孟寨行政村,记者看到村里已全部修成了水泥路,一路两行整齐地种上了小树苗,路边洁白的墙壁上刷满了清洁家园活动的宣传标语和宣传画,不少村民在自发地用水泥、红砖给小树苗砌树围。村民李子山对记者说:

“清洁家园活动开始以来,村里路修好了,路边种上了成排的小树,环境变美了,我们在村里生活很舒心,村民们对清洁家园活动都很支持。”

一路走来,记者看到周营乡清洁家园活动各项工作都在有条不紊地推进,各试点村的村容村貌明显变好,以前乡里的很多污水池、臭水沟现在都清澈见底,不少沟塘现在变成了鱼塘。说起清洁家园活动,群众赞不绝口。村民刘桂荣高兴地说:“这是党的政策好,通过清洁家园活动,村里的环境卫生搞好了,大家很支持,很满意。”



当前,正值玉米苗期田间管理的关键时期,为切实加强玉米苗期管理,沈丘县农业局组织技术专家深入田间,结合不同地块玉米苗情,现场为农户讲解药剂选用、剂量把握、施药时间等关键技术措施,有针对性地指导农民如何科学合理使用除草剂、如何做好玉米苗期病虫害防控工作,并为农户开具处方“配方”,深受当地群众欢迎。

(记者 韦伟 通讯员 肖飞 摄)

县民政局“五心”服务促进工作深入开展

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王国清)今年元月份以来,沈丘县民政局积极开项资金,全部通过银行直接打进民政对象个人账户,减少中间环节,确保及时准确发放,方便就近支取。

公开服务承诺,让办事群众“舒心”。局机关在院内醒目位置将民政部门职责任务、局班子成员及各股室负责人姓名、照片及联系方式,城乡低保标准与各类优抚对象优待抚恤标准全部公开,并对各类人员的岗位职责进行了明确,既让群众办事方便又便于社会监督。

打造“阳光民政”,让民政对象“放心”。将城乡低保金、优待抚恤金、五保

供养款、医疗救助款、孤儿抚养款等各项资金,全部通过银行直接打进民政对象个人账户,减少中间环节,确保及时准确发放,方便就近支取。

推行导办服务,让来访群众“顺心”。

为方便群众办事,该局专门设立

“温心提示”栏,将婚姻登记服务中心、退役士兵服务中心等服务窗口具体位置、行走路线、办公电话等内容在栏内注明。同时,每天都指定值班人员和带班领导负责接待来访群众,对群众实行零障碍服务。

创新服务举措,让办事人“称心”。

“践行价值观 文明我先行”沈丘开展系列主题活动

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 艾斐)为培育和践行社会主义核心价值观,不断提高公民道德素质和社会文明程度,近日,沈丘县组织开展“践行价值观、文明我先行”主题系列活动,重点抓好文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明旅游、文明餐桌“六文明”活动,在全社会形成“做文明人、办文明事”的良好风尚,创造良好社会环境。

文明服务要围绕服务型机关建设,大力弘扬焦裕禄精神,做为民务实清廉表率,开展转变职能、转变作风、提高效能、提高素质“两转两提”活动,倡导文明办公、友善服务,戒除“门难进、脸难看、话难听、事难办”的衙门作风。

文明执法要大力推进依法行政,端正执法理念,坚持执法为民,坚决纠正简单粗暴、弄拿卡要、以权谋私、不作为、乱作为等不文明执法行为。要加强示范引领,倡树执法文明,组织开展“文明法官”、“文明检察官”、“文明警察”等评选活动。

文明经营要加大诚信宣传教育力度,倡导诚信经营、合法经营。组织开展“诚实劳动、诚信经营”、“诚敬做产品”文明餐桌活动,倡导餐饮行业监管和精神文明创建内容。倡导餐饮企业担负起社会责任,保证食材安全、环境卫生,对服务员进行文明餐桌教育,对顾客进行节约用餐温馨提示,鼓励消费者适量点餐、理性消费。

真爱撑起一片晴空

——记县残联维权部部长刘海岗

□记者 韦伟 通讯员 胡爱中

刘海岗 2009年到沈丘县残疾人联合会工作,现任县残联维权部部长。凭着强烈的事业心和责任感,怀着对残疾人的关心、爱心和热心,一干就是5个春秋,在平凡的岗位上用真爱为沈丘残疾人撑起了一片晴空,把阳光的温暖带到了他们的心坎上。

他本人是一位残障人士,所以他深深知道残疾人心理和生存方面存在的压力。工作中,为残疾人朋友排忧解难,使残疾人朋友的生活有所改善,是刘海岗的工作目标。对于残疾人反映的他这里的事情,他总是事无巨细地做好工作,也常常下乡深入到残疾人家庭,为他们答疑解惑、解决生活难题。为了保障和维护残疾人的合法权益,为了让残疾人知法、懂法、学法、守法和使用法律武器维护自己的合法权益,每逢“全国助残日”、“国际残疾人日”,他都积极组织宣传。

刘海岗清楚地认识到,要为残疾人朋友服务好,解决实际问题,只有热情和爱心是不够的。工作之余,他就积极深入基层,调查研究残疾人状况,了解

“做一名残疾人工作者,付出这么多,有遗憾吗?”有人问他。刘海岗说:“每当帮助一位残疾人解决一件事,我就会有一种成就感,觉得再多的付出都是值得的。”

予人玫瑰,手留余香。残疾人事业的战线上还有很多像刘海岗同志一样的残疾人工作者,时刻把残疾人的冷暖牵挂在心头。如果人人都能带着爱心、伸出爱的双手理解、尊重与帮助残疾人,社会就能更加和谐、更加文明。



满载货物的货船在沈丘县沙颍河段等待开闸放行。近年来,随着内陆城市建设迅速膨胀、工业化承接产业转移急速加快,大件物品、大宗货物多选择价格低廉的水运输出,沈丘县沙颍河段航道已成长为年吞吐量达996万吨的黄金水道,航运可入淮河、江、长江,通达南京、上海,是中原腹地连接华东地区的重要门户。

(记者 韦伟 通讯员 肖飞 摄)

县水利局

以教育实践活动促农村危桥民生工程建设

本报驻沈丘记者站欢迎提供新闻线索

持,争取了国家2013年财政统筹农田水利基本建设资金维修养护项目。项目在位于卞路口乡的铁佛堂、董营、前庄、南郭庄等23个行政村实施。主要建设内容为维修养护59座生产桥梁、清淤沟渠1200米。

由于这些桥梁大多建设于上世纪六七十年代,经过几十年的使用,大部分已超过设计年限,损毁严重,给广大群众的生产生活带来了诸多不便,存在着严重的安全隐患。广大群众迫切要求对这些生产桥梁进行维修和重建。

面对民生诉求,沈丘县水利局在党的群众路线教育实践活动中,本着密切联系群众、全心全意为人民服务的宗旨,积极主动地把群众的意愿向上级主管部门反映,争取上级主管部门的支

持,截至目前,工程各项施工建设进展顺利,计划8月底前全部完成建设任务。